



Pozivnica na poslovnu radionicu Sell Croatia New York, SAD – 28. siječanj 2023.

Poštovane/i,

Predstavništvo Hrvatske turističke zajednice za Sjevernu Ameriku organizira poslovnu radionicu za hrvatske i američke partnere u New Yorku za vrijeme trajanja sajma *New York Travel Adventure Show 28.-29.1.2023.* te poziva zainteresirane hrvatske poslovne subjekte da se prijave online na [LINK](#) i to **najkasnije do petka, 30.12.2022. godine ili do popunjenja mjesta.**

Moguće je **sudjelovanje do 25 poslovnih subjekata** iz Hrvatske. Svi izlagači koji su zakupili štand ili pult u sklopu Hrvatskog paviljona, imaju prednost prilikom prijave na poslovnu radionicu, ali uz obvezno procesuiranje elektronske prijave najkasnije do 23.12.2022. Svim sudionicima, HTZ će osigurati ulaznicu za sajam tijekom oba dana održavanja sajma.

Prijava je valjana u trenutku kada Hrvatska turistička zajednica istu potvrdi, a prijavljeni subjekt zaprimi elektronsku potvrdu prihvata. Na pojedinu radionicu mogu se prijaviti maksimalno dva sudionika iz istog poslovnog subjekta. Prijava upućena emailom ili telefonom predstavništvu nije važeća. Eventualna pitanja vezana uz administriranje prijava možete uputiti na workshop@htz.hr, a pitanja vezana uz organizaciju radionice na info.us@croatia.hr

MJESTO ODRŽAVANJA:

Jacob K. Javits Convention Center
Hall 3D/3E – Booth 569 Croatia Pavilion
429 11th Avenue, New York, NY 10001

PROGRAM RADIONICE:

Subota, 28.1.2023.

09:00 – 09:30 registracija sudionika, buffet doručak i networking
09:30 – 09:45 pozdrav direktora HTZ-a i kratka prezentacija direktorice predstavništva
09:45 – 11:30 poslovna radionica uz „speed dating“ raspored

NAČIN ODRŽAVANJA RADIONICE:

- Za vrijeme trajanja radionice, bit će dostupan kontinentalni doručak, kava, čaj i voda (buffet stol).
- Svi prijavljeni sudionici iz Hrvatske imat će na raspolaganju visoki/barski stol na kojem mogu izložiti stolnu zastavicu, brošure i druge promotivne materijale. Nije moguće izložiti stajaći roll-up.
- Sudionici koji sudjeluju na ovom sajmu kao izlagači na štandu ili za pultom u Hrvatskom paviljonu, zbog bolje vidljivosti branda mogu za sastanke s agentima koristiti vlastiti izlagački štand ili pult obzirom se svi izlagači nalaze u prostoru Hrvatskog paviljona. No, ako žele održavati sastanke samo za visokim/barskim stolom, molimo da to jave predstavništvu najkasnije do 30.12.2022.



AMERIČKI PARTNERI:

- Očekuje se sudjelovanje najmanje 80 američkih putničkih agencija i savjetnika za putovanja, a popis finalno registriranih bit će dostavljen prijavljenim hrvatskim sudionicima do 20.1.2023.
- Zbog velikog broja američkih partnera koje očekujemo na radionici i nemogućnosti da se hrvatski sudionici upoznaju sa svima unutar vremena predviđenog za trajanje radionice, HTZ će svim sudionicima tijekom oba dana trajanja sajma staviti na raspolaganje prostor za sastanke u sklopu Hrvatskog paviljona, bez naknade.

OTKAZIVANJE RADIONICE:

- Minimalan broj sudionika radionice je 15 poslovnih subjekata prijavljenih u zadanom roku (30.12.).
- Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice.
- HTZ ne naplaćuje kotizaciju za sudjelovanje na poslovnoj radionici. No, u slučaju izostanka, odnosno ne dolaska na radionicu, sudionik podnošenjem prijave potvrđuje da je suglasan naknadno platiti Hrvatskoj turističkoj zajednici **obeštećenje od 265 EUR**, izuzev u slučaju više sile, za što je potrebno dostaviti odgovarajuću dokumentaciju te dobiti suglasnost HTZ-a.

NAPOMENE:

Vizni režim: za hrvatske građane nije potrebna viza (informacije na <https://hr.usembassy.gov/visas/>) već je dovoljna ESTA elektronska prijava koju možete provesti na <https://esta.cbp.dhs.gov/esta>
Covid-ograničenja: potvrda o cijepljenju je i dalje obvezna, no svakako provjerite detalje na poveznicama <https://hr.usembassy.gov/covid-19-information/>
<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/travelers/index.html>

Molimo HGK Sektor za turizam, profesionalne udruge i turističke zajednice da prosljede poziv svojim članovima i poslovnim subjektima za koje smatraju da imaju interesa priključiti se.

S poštovanjem,

Leila Krešić-Jurić

Direktorica predstavništva HTZ-a za Sjevernu Ameriku

New York, 19.12.2022.